



本报讯（通讯员刘海燕 魏海飞 王若冰 融媒体记者顾洪基）2月11日，以“乐业皋城·筑梦未来”为主题，由市人社局举办的2019年“春风行动”系列招聘会在市公共人力资源市场正式拉开帷幕。

伴随着毕业生求职、年后跳槽、劳动力返乡、企业用人需求大幅增长等原因，上午8时许，招聘会一开场，就有88家用工单位进场招聘。随后，求职人员也如鱼贯而入，穿梭在人流中寻找合适的岗位。不一会儿，场内一片人声鼎沸，春风暖意迅速洋溢着整个招聘大厅。

在人力资源市场的导服台，一摞摞整齐摆放的“红包”格外抢眼。这是市人社局为入场求职者准备的新春“大礼包”。内容主要有《如皋日报》人社专版招聘信息、《如皋就业创业政策服务指南》、《如皋创业担保贷款服务指南》等

内容。除了配备“大礼包”，市人社局还安排了就业宣传小分队、12333服务热线工作人员现场进行劳动维权、就业、社会保险等人社业务政策解答。

“什么时候有招聘会，在哪里举行都很明白，不仅知道了岗位信息，还明白了不少咱们市里的补贴政策。来自城北街道的求职者许星刚领到‘大礼包’就仔细研究起来。

为了帮助前来求职人员直观地了解我市最新的就业创业扶持政策，迅速掌握享受各项扶持政策的条件、标准、流程等信息，市人社局还专门在导服台一侧准备了大型智能平板，方便求职者“敲黑板”、“划重点”。

就如同“招人”“留人”，企业也是表现了足够的诚意，招聘会上，市人社局专门设置了企业洽谈室，给予企业与求职者深入交流和了解的机会，以帮助

供需双方提高洽谈成功率。思源电气、神马电力、力量钢球、双钱轮胎等10多家重点企业精心制作VCR，从企业文化、营运模式、薪资福利、硬软设施、旅游休假等方面向求职者们宣传推介。不少求职者兴趣盎然，积极与企业人事洽谈交流。市场大厅内更是人流不断，人力资源市场作用充分发挥。

“所有的应聘信息都可以在手机上看到，这样大冷天就不用出门了，在家里看也比较方便。”一位年轻的求职者吴彬扫描了人社局微信二维码，就迅速查询到了最新的招聘信息。

“身份证放到自助查询一体机上，点击‘公共就业’栏目，就可以查询最新岗位信息，很是方便。”拥有多年铣床经验的马师傅站在自助查询一体机前不停地比对着不同企业的薪资待遇，寻求最中意的工作单位。

据市人社局就业处主任吴建华介绍，我市人力资源市场招聘会将持续到正月十六。另外，各镇、街道春风行动专场招聘会也将陆续开始，除了线下，求职者们还可以通过线上关注“如皋人社”微信公众号、“就业直通车”手机APP、文广信息互动关注招聘信息。

据了解，这次招聘会共提供岗位632个，涉及服装加工、机械加工、新能源、现代物流、现代服务业等各个产业，共吸引1492人次进场求职咨询，初步达成就业意向450人。招聘市场是经济的“晴雨表”，节后供需“双旺”的势头，是企业发展向好、人才自我提升向好的一个侧面反映。2019年，市人社局将致力于为企业和各类人才构建更为宽广的交流平台，搭建产业、企业、人才的快速路和高架桥，提供更为优质高效的服务而不断努力。



我市强化工程建设领域工资支付监管

本报讯（通讯员周子华 融媒体记者顾洪基）连日来，我市出台的工程建设领域工资支付治理方案作用初显，自《如皋市工程建设领域农民工工资专用账户管理办法（试行）》施行1月以来，全市新增审批项目34个，农民工工资专用账户注入资金891万元，农民工工资支付工作稳定有序。

我市规定，在办理施工许可手续前，建设单位在工程项目所在地银行开设农民工工资专用账户，与施工单位、开户银行签订管理协议，明确三方的权利与义务，实行建设单位、施工单位和开户银行三方共管，互相监督。通过前

置调整和程序规范，把建设单位纳入治理共建范围，施工单位负责实名制管理和每月工资的编制，经监理单位、建设单位审核确认后，转开户银行代发，确保专户资金专款专用。

为确保新政落地生根，我市根据工作需要，新增加规划、行政审批、公共资源管理等部门为联席会议成员。从规划入手，加大对商品房开发企业资金监管，推进工程建设领域工资支付全链式管理。发挥联席会议办公室统筹协调作用，建立开户银行月报制度，跟踪专户资金变动情况，汇总推送至各工程主管部门、镇政府实施日常监管。

市救助站对流浪人员进行回访

本报讯（通讯员薛晓祥 冒爱锋 融媒体记者顾洪基）近日，市救助管理站组织对流浪乞讨人员开展系列回访活动，旨在掌握和帮助受助对象解决生产生活中存在的问题和困难，共享幸福和谐春节。

活动第一天，救助站工作人员来到长江镇建国村游某的家中，为游某送去了棉衣、棉被、牛奶等物资，劝说其好好在家生活，不要外出流浪，并承诺会定期看望慰问。游某看到救助站工作人员的到来，露出了开心的笑容。游某患有精神疾病，家庭经济状况不理想，前不久在外流浪，当地群众发现后向救助站反映了情况，工作人员立即赶赴现场，找到了流浪的游某并将其送往家中。

对不愿进站救助的流浪乞讨人员，建档立册定期跟踪回访，为其提供必要食物和生活用品。市救助站常年在火车站、汽车站、商业广场、公园、菜市场等人流量集中地区巡查，部分流浪乞讨人员在工作人员的一再劝说下仍不愿进站救助。对这部分人员市救助站妥善做好人员信息收集、摸底排查、建档立册、定期跟踪回访等工作，同时，不厌其烦地说服教育，争取其接受救助，最大限度保护流浪乞讨人员合法权益和生命安全。救助站负责人薛晓祥表示，不仅对流浪乞讨人员进行有效的救助和保护，还将协同相关部门对以乞讨为幌子的“假乞丐”或其他违法行为予以坚决打击。



这两日，返程大军陆续上路。每当这时候，不难发现，汽车的后备箱真的好神奇，只要是家人觉得你需要的，再多的东西都能装得下。满满一车的家乡货，承载得却是家人无尽的爱。

情暖计生特殊家庭

本报讯（通讯员严小玲 融媒体记者吴环宇）为了让计生特殊家庭过上一个安定祥和的春节，春节前夕，由如城街道社会事业局牵头，为计生失独家庭、留守儿童、困境儿童、重点优抚等各类特殊对象进行走访慰问。

本次活动是如城街道打造的生育关怀“雄水港湾·如城有爱”品牌活动的延续，是全面贯彻落实党中央国务院、省委省政府、南通及本市关于孤儿、困境儿童、留守儿童、计划生育特殊家庭等特殊对象的各项决策部署和《国家卫计委办公厅关于建立和完善计划生育特殊家庭联系人制度的通知》精神。期间，工作人员每到一家都要详细了解各户近期生活状况，询问他们的身体情况，嘱咐他们有困难及时向居委会和政府反映，同时鼓励他们要勇敢面对生活，重拾生活信心，祝愿他们过一个快乐祥和年。

此次共走访442户困难家庭，其中计生失独家庭256户，计生特困家庭8户。

石庄镇卫生所召开预防接种安全工作会议

本报讯（通讯员周佳敏）为进一步规范预防接种工作，增强预防接种安全责任意识，近日，石庄镇卫生所召开预防接种安全工作会议，辖区医院主要负责人及全体预防接种人员参加会议。

会议首先通报了金湖过期疫苗事件和石庄镇疫苗调包案。随后，该所专业人员开展了预防接种业务知识的培训，重点讲解了预防接种工作规范和疫苗储存运输管理规范。

会议强调，各接种单位必须进一步加强预防接种工作管理，对预防接种的各个环节进行严格自查，彻底消除安全隐患。全体预防接种人员要提高预防接种的责任意识、规范意识和安全意识，认真对待每一名受种儿童和每一接种环节，坚决杜绝麻痹大意思想和不规范接种行为，确保每一名儿童都能得到安全规范有效的优质服务，做到让每一名儿童家长放心而来，满意而归。

花园社区推进平安社区建设

本报讯（通讯员张树燕 融媒体记者吴环宇）为强化社会治安综合整治，推进文明平安社区建设，增加广大居民的安全感，让居民有一个和谐、稳定的社会治安环境，近日，如城街道花园社区工作人员携社区民警在辖区内开展“平安社区·治安巡逻”活动。

巡逻期间，工作人员们臂戴袖章，在辖区主干道、居民楼院进行治安巡逻。提醒辖区居民外出时关好门窗、水、电和煤气，注意防火、防盗、防诈骗。尽量不要到人多聚集的地方，同时做好安全隐患排查。此次活动的开展，对保护居民人身和财产安全，维护社区稳定等方面起到了非常积极的作用，充分发挥了志愿者在社区平安建设中的模范作用，受到了辖区居民的一致好评。

慈心善举献爱心，文明新风暖皋城！